

环球焦点

■马里政府军和法国军队对马里北部重镇科纳发动空袭

■法国在马里首都巴马科部署法军士兵开展军事行动

■西非国家经济共同体准备对马里北部危机进行军事干预

国际社会介入马里战局

马里北部交火致上百人死亡

马里军方消息12日说,法国军队在对马里北部重镇科纳发动的空袭中打死了100多名武装分子。

马里军队一名军官对媒体说,目前马里政府军已完全占领科纳镇,他们和法军至少打死了上百名武装分子。马里总统府发言人当晚表示,交火中马里军队有11人死亡、60多人受伤。此外,法军一名直升机驾驶员11日下午在马里执行军事行动时受伤身亡。

连日来,马里政府军与马里北部武装分子在距离首都巴马科东北约600公里的重镇科纳发生激烈交火,随后马里政府宣布全国进入紧急状态,并致函联合国秘书长和法国总统请求援助。法国总统奥朗德11日宣布法国于当天下午出兵,向马里政府军提供支持。

马里去年3月21日突发军事政变,部分军人组建“民主复兴和国家重建全国委员会”,代行政府职责。受军人政变影响,马里北部基达尔、加奥、通布图三个大区已被“西非圣战统一运动”和“伊斯兰马格里布基地组织”等极端宗教组织和恐怖势力占领。



法国出兵称反恐

法国总统奥朗德12日晚在爱丽舍宫总统府发表电视讲话宣布,法国在西非国家马里开展军事行动的目的是恢复马里的领土完整和打击“威胁到整个西非地区的恐怖主义侵略”。

他说,在马里过渡总统的要求下和遵守联合国宪章的前提下,法国11日在马里开展军事行动,以支持马里军队抗击“威胁到整个西非地区的恐怖主义侵略”。法军对马里北方武装团伙的“阻截行动”给后者造成严重损失。在未来几天,法国将继续在马里的军事行动,行动将持续到“必要的时间”。

奥朗德说,法国已开始在马里首都巴马科部署法军士兵,保护法国侨民安全。法军突击队11日晚在东非国家索马里发起人质解救行动,试图解救2009年遭绑架的法国特工德尼·阿莱。行动“没有获得成功”,2名法军士兵在行动中死亡,人质也“可能”已经遇害。

法国国防部长勒德里昂12日在国防部记者会上说,11日下午,马里北方武装团伙在朝马里城市莫普提和塞瓦尔进军时遭到法军直升机攻击,双方进行了激烈战斗。11日晚,4架法军幻影2000型战斗机对极端势力占据的马里北部实施了军事打击。此外,200名法国军人将从西非国家乍得增兵巴马科。位于法国本土的海军陆战队第二团的一个连也将于12日抵达巴马科。

西共体军事干预

科特迪瓦非洲一体化部长阿利·库利巴利12日晚宣布,西非国家经济共同体(西共体)已准备好对马里北部危机进行军事干预,帮助政府军反击马里的武装分子。

库利巴利说,西共体派出的首批士兵或将13日抵达马里。

同日,塞内加尔外交部长恩迪亚耶宣布派出500名塞内加尔士兵帮助马里政府收复北部地区,并表示塞内加尔士兵将加入西共体分遣队参与马里战事。

西共体委员会主席韦德拉奥果此前说,西共体执行主席、科特迪瓦总统瓦塔拉已经签署声明,授

权西共体成员国立即派兵支援马里政府军,帮助反击北部武装分子。

据悉,占领马里北部的武装分子近期已在该国中部打开防线,马里政府军在法国等国的支持下已开展反击。

(均据新华社)

重庆枪匪周克华女友明日受审

承认被包养一周1万元 头一天还帮他化妆

枪匪周克华在重庆市沙坪坝区被警方击毙后,其女友张贵英一夜之间成为焦点。15日,张贵英将在沙坪坝区法院受审。此前媒体猜测,张贵英到底是不是周克华抢劫杀人案的幕后军师?至今无人知晓。然而,在向警方的交代中,张贵英吐露无遗……

小姐钓上“哈佛富二代”

1992年1月,张贵英出生在宜宾市翠屏区李端镇新田村的一个普通农民家庭,读到初三上学期,因学习太差没再继续读书。从2007年至2011年,张贵英先后在宜宾、深圳、中山等地打工。她总是抱怨工作太累、生活无聊等。

2011年9月,经亲戚介绍,19岁的张贵英开始在宜宾市柏溪镇一家按摩店坐台。3个月后,张贵英又经人介绍,到宜宾市城区南岸金发街坐台。

张贵英称,去年4月左右,一名自称“刘东”的男子来到她所在的按摩店,每次付费150元。刘东也找过其他人,后来却渐渐发展为只找她。认识之初,刘东向她吹嘘,自己是2005年十大杰出青年,毕业于哈佛大学,家里有家族企业,几分钟便可以入账几万元,所以他不用出去工作。刘东看起来

40岁出头,对于其家庭情况,刘东则声称,家里除父母外,还有三个姐姐,其中一个姐姐和他是双胞胎,家里并没有分家,他和双胞胎姐姐管账,自己已离婚,孩子跟前妻在成都生活。

包养 1万元包养一周

刘东提出花1万元包养张贵英一周。去年5月1日,张到宜宾市翠屏区莱茵河畔小区内的花园与刘东见了面,刘东给了她一叠用报纸包好的钱说,“如果干就收下,不干就退给我。”说完后,刘东就离开了。张同意了。此后一周,刘东就留宿在张的租住处。一周期满后,刘东又给了张一万元,张表示同意后,刘东又提出,白天也要住在张的租住处。张同意了,但要求住一天给1000元。

刘东得知张贵英患有癫痫病需要钱时,很仗义地表示,自己有办法拿钱给她治病。

张贵英后来交代,认识4个月来,刘东在她身上花了大约十三四万元,包括送她的金银首饰。这些首饰她都交给了母亲李某保管,只留了一对铂金耳环随身带着。

同居 要女友交投名状

第二次包养期满后,刘东称自己的租住房到期了,想继续住在张贵英的住处,张也没再问其要钱。直到此时,刘东才告诉张贵英,他的真实姓名:周克华。还将自己的身份证给张看。

两人在宜宾同居期间,周克华出手阔绰,对张贵英十分照顾,就连吃饭,很多时候也是周从外面买回带张吃。在张贵英眼里,周克华是一个很有能力的人,比一般人冷静得多,渐渐地,她对周产生了依赖。

一次,周克华问张贵英知不知道“曾开贵”是谁。张表示不认识,随后,周就在网上搜索发生在南京、长沙、重庆等地的持枪抢劫杀人案,并称这些案子都是自己做的,还拿出一支枪给张看。周对张说,他是很坏很坏的人,但不会让她吃亏,周会说给张买房、买车、治病,大约可以给她40万到50万。前提是她要跟他一起做事。张觉得,有了钱就可以出人头地,她表示愿意跟着周一起做,周却说,张要交一份投名状。张又问什么是投名状?周表示,张得先杀一个

人,或者跟自己到重庆去做事。“我从来没有杀过人,很害怕。”张贵英说,她随后选择和周克华一同前往重庆“做事”。

“工作”就像活在“潜伏”里

去年7月1日,张贵英和周克华一起前往重庆。到了重庆,周便不再和张住在一起,他让她自己去租房屋,张先在李家沱租住,后搬到沙坪坝高滩岩正街。在重庆的日子,周也带着张一起逛街,但要求两人保持50米的距离,一前一后地走,吃饭时才坐在一张桌子上。

张贵英说,在重庆期间,周克华和她用电话和短信保持联络。她在建行和农行开了两个银行账户,用来存周给她的钱。8月10日上午11时许,她在出租屋睡觉时,接到周的电话,周对她说“发工资了”,让她马上到陈家湾一家7天连锁酒店附近的公厕见面。两人见面后,周给了她两包钱让她分别存入两个银行账户,一包3万,共计6万元。存好钱后,她到附近理发店洗头,听到有人说发生了银行抢劫案。她立即给周发短信问是不是他所为,周承认了,并让她留意当天的报道,收集所有



周克华女友张贵英。(资料图片)

报道发给他。

击毙 头一天还帮他化妆

8月13日,周克华和张贵英约在沙坪坝公园内见面。此时,重庆警方上万名警正在全力搜捕周克华。应周的要求,张带了一只口红,用于遮挡周嘴角上的白痣。周在痣上涂上口红后,反而更加明显。周随后让张先回去,并说自己知道一家菜市场的地摊上有卖口红的,颜色可以遮挡白痣,让张次日和他一起去买。

第二天早上,周克华被重庆警方击毙。次日,重庆警方以涉嫌持枪抢劫案将张贵英刑事拘留,羁押于沙坪坝区看守所。去年9月19日,重庆市沙坪坝区检察机关以涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得收益罪、窝藏罪批准逮捕张贵英。

(据《成都商报》)